



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, [www.kmu.gov.ua](http://www.kmu.gov.ua)

---

---

35941/0/2-20 від 23.10.2020

**Президентові України**  
**В. О. ЗЕЛЕНСЬКОМУ**

Шановний Володимире Олександровичу!

Прошу Вас розглянути ініціативу Київського національного університету імені Тараса Шевченка та МОН про приєднання Національної академії державного управління при Президентові України до Університету і створення на її базі сучасної навчально-наукової інституції публічного управління та державної служби, що відповідатиме найвищому міжнародному рівню.

Таке рішення дасть змогу зберегти здобутки Національної академії державного управління при Президентові України та створити передумови для поліпшення професійної підготовки і розвитку фахівців у галузі публічного управління та адміністрування, а також підвищити рівень професіоналізму посадових осіб місцевого самоврядування, що є особливо актуальним для подальшого проведення реформи децентралізації влади.

Світовий досвід свідчить про те, що високоякісна підготовка фахівців здійснюється саме в класичних дослідницьких багатопрофільних університетах, де органічно поєднані навчання, дослідження, інновації та розвиток людського капіталу. Київський національний університет імені Тараса Шевченка є визнаним лідером вітчизняної освіти, відомим у всьому світі. Університет входить до п'ятьох авторитетних міжнародних рейтингів, що засвідчує високу якість освіти, науки та кадрового складу.

Реалізація запропонованого рішення дасть можливість зберегти та примножити викладацький склад і контингент здобувачів вищої освіти Національної академії державного управління при Президентові України, залучити до навчання майбутніх фахівців високопрофесійний професорсько-викладацький персонал Київського національного університету імені Тараса Шевченка, удосконалити і розширити матеріально-технічну базу підготовки студентів, поглибити міжнародне співробітництво.

Крім того, професійний розвиток представників вищого корпусу державної служби здійснюватиметься в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка з урахуванням кращих вітчизняних і міжнародних практик, зокрема тих, що реалізовані у взаємодії з НАДС та міжнародними партнерами (представництва ЄС, НАТО, Великої Британії, Польщі) на базі інститутів міжнародних відносин, післядипломної освіти, права, військового інституту, філософського факультету.

Переконаний, що формування нової політики якості професійного розвитку та удосконалення висококваліфікованих фахівців у галузі публічного управління на базі Київського національного університету імені Тараса Шевченка дасть можливість досягнути протягом трьох років значного поліпшення у кадровому забезпеченні органів державної влади та органів місцевого самоврядування України.

- Додаток: 1. Лист Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 23.10.2020 № 01/552-08 на 2 арк.  
2. Лист МОН від 23.10.2020 № 1/10-3770 на 1 арк.

З повагою

Прем'єр-міністр України

Денис ШМИГАЛЬ



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

вул. Володимирська, 64/13, м. Київ. 01601 тел. 239-33-33

23.10.2020 № 01/552-08

На № \_\_\_\_\_

Прем'єр-міністрові України  
Д.А.Шмигалю

*Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!*

Київський національний університет імені Тараса Шевченка просить Вас порушити клопотання перед Президентом України В.О.Зеленським про передачу цілісного майнового комплексу Національної академії державного управління при Президентові України до Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Така передача Національної академії державного управління при Президентові України (далі - Академія) передбачає її реорганізацію шляхом приєднання до провідного закладу вищої освіти України, яким є Київський національний університет імені Тараса Шевченка (далі - Університет), що дасть можливість зберегти найкращі здобутки Академії включно зі збереженням статусу національного закладу та створить передумови для суттєвого поліпшення професійної підготовки та розвитку фахівців у галузі публічного управління та адміністрування.

Академія була створена Указом Президента України від 30 травня 1995 року. Статусу національного вищого навчального закладу набула відповідно до Указу Президента України від 21 серпня 2003 року. В Академії працюють висококваліфіковані викладачі, які провели навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації великої кількості державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

Визначена Президентом України В.О.Зеленським програма реформ передбачає потребу в новій якості підготовки і професійного удосконалення державних управлінців. Здійснювана децентралізація та формування нових територіальних громад вимагає формування нового класу лідерів місцевого самоврядування. Особливої уваги потребує професійний розвиток вищого корпусу державної служби, представники якого мають бути лідерами президентського курсу реформ задля поступального розвитку України.

Світовий досвід засвідчує, що високоякісна підготовка фахівців здійснюється



в класичних дослідницьких багатопрофільних університетах, де органічно поєднані навчання, дослідження, інновації та розвиток людського капіталу. Київський національний університет імені Тараса Шевченка є визнаним лідером вітчизняної освіти, відомим у всьому світі. Університет входить до п'ятох авторитетних міжнародних рейтингів, що засвідчує високу якість освіти, науки та кадрового складу, відповідну кращим світовим вимогам.

Приєднання Академії до Університету та створення в його складі Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби дасть можливість зберегти та примножити викладацький склад і контингент здобувачів вищої освіти Академії, залучити до навчання майбутніх фахівців високопрофесійний професорсько-викладацький персонал Університету, удосконалити і розширити матеріально-технічну базу підготовки студентів. Значно поглибиться міжнародний контекст освітньо-наукової діяльності, оскільки, починаючи з 1945 року, Університет випустив кілька десятків тисяч фахівців для понад 100 країн світу і сьогодні має майже 300 чинних угод із закордонними закладами вищої освіти, науковими установами і міжнародними організаціями, понад десять програм спільного дипломування з європейськими університетами, у тому числі в галузі управління.

Професійний розвиток представників вищого корпусу державної служби здійснюватиметься в Університеті із урахуванням кращих вітчизняних і міжнародних практик, в тому числі вже реалізованих у взаємодії з Національним агентством державної служби України та міжнародними партнерами (Представництва ЄС, НАТО, Великої Британії, Польщі та ін.) на базі інститутів міжнародних відносин, післядипломної освіти, права, військового інституту, філософського факультету тощо.

Науковий потенціал Університету, що засвідчений найбільшою в Україні кількістю публікацій у високорейтингових міжнародних журналах, сприятиме виробленню якісного соціологічного моніторингу та аналітичного і прогностичного забезпечення вітчизняної управлінської діяльності та державної служби.

Формування нової політики якості професійного розвитку та удосконалення високкваліфікованих фахівців у галузі публічного управління на базі Київського національного університету імені Тараса Шевченка дає можливість упродовж трьох років досягнути суттєвого поліпшення у кадровому забезпеченні органів державної влади та місцевого самоврядування України.

Просимо розглянути.

З повагою

Ректор

Л.В.Губерський



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

*р/ко-3770 23.10.2020*

Прем'єр-міністру України  
**ШМИГАЛЮ Д. А.**

Шановний Денисе Анатолійовичу !

Київський національний університет імені Тараса Шевченка (далі – Університет) листом від 23.10.2020 № 01/553-06 звернувся до Міністерства освіти і науки України з проханням про приєднання Національної академії державного управління при Президентові України до Університету та створення на його базі сучасної навчально-наукової інституції публічного управління та державної служби, що відповідатиме найвищому міжнародному рівню.

Світовий досвід свідчить, що високоякісна підготовка фахівців здійснюється саме в класичних дослідницьких багатопрофільних університетах, де органічно поєднані навчання, дослідження, інновації та розвиток людського капіталу.

Університет є визнаним лідером вітчизняної освіти відомим в усьому світі, входить до п'ятох авторитетних міжнародних рейтингів, що засвідчує високу якість освіти, науки, кадрового складу та відповідність кращим світовим вимогам.

Міністерство освіти і науки України підтримує зазначену ініціативу, аргументуючи це тим, що приєднання Національної академії державного управління при Президентові України до Університету дозволить не лише зберегти здобутки Національної академії державного управління при Президентові України, а й створить передумови для суттєвого поліпшення професійної підготовки та розвитку фахівців у галузі публічного управління та адміністрування. Також це підвищить рівень професіоналізму посадових осіб місцевого самоврядування, що є особливо актуальним при подальшій реалізації реформи децентралізації влади.

Ураховуючи зазначене, просимо Вас підтримати зазначену ініціативу.

З повагою  
Т. в. о. Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ

